

Novosti – Izkušnje – Pobude

Medicinski izdelki tovarne »3 M« so zelo cenjeni po vsem svetu. Rabimo jih pri raznih kirurških posegih v bolnišnicah in klinikah. Za vse preparate te tovarne se močno zanimajo zdravstveni domovi, lekarne in tiste organizacije, ki morajo poškodovancu čimprej dati prvo pomoč.

STERI—STRIP

To so sterilni porozni trakovi za zapiranje ran, ki ne dražijo kože in na njej ne puščajo ostankov lepila.

Bistvene njihove prednosti so:

Prepuščajo zrak in sekrete, zanje niso potrebni nobeni šivi oziroma spojke, rana se celi navadno brez komplikacij, brazgotine na koži so neznatne, ne povzročajo bolečin, aplicirajo se kar na suho kožo, preparat je sterilen, zato je tudi vsak trenutek uporaben.

Narejeni so iz pletiva in umetne svile.

V prometu imamo klinične pakete, ki vsebujejo 50 sterilnih ovitkov, in paketiče, ki se uporabljajo na tržišču — z 10 sterilnimi ovitki.

MIKROPORE

Porozni obliž za rane.

Bistvene prednosti tega preparata so naslednje:

Ne draži kože, prepušča rentgenske žarke, omogoča dihanje kože, ne pušča ostankov lepila, odstrani se brez bolečin, preparat je sterilen.

Rabimo ga neposredno za pokrivanje ran, prav tako pa lahko fiksira ovoje in kanile.

V prometu so obročki, ki vsebujejo 9,1 m traku.

MIKRODON

Sterilni ovoj za rane.

Zelo pripraven je za različno oskrbo ran, ker ga lahko razrežemo na zaželeno velikost.

Zelo močno absorbira tekočino in jo tudi zadrži. Prepušča rentgenske žarke, ni občutljiv za temperaturo in se ne zlepi z rano.

Ima posebno plast vate, gaze, celuloze. Ker ne lepi ran, vendar dobro vpija, skoraj nikoli ne pride do nekrotičnih maceracij. Preparat lahko ostane na rani približno 10 dni. Zelo koristno je, če uporabo Mikrodon končamo z Mikroporami. Prav tako lahko Mikrodon kombiniramo tudi z vato: Mikrodon — vata — Mikrodon.

V preparatu ni nobene kovine in je radioaktivno nevtralen! Mnogo se uporablja pri opeklinah. Lahko ga steriliziramo v avtoklavu. Kadar ga potrebujemo velike količine, so zelo pripravnih paketi v obročkih, ki so 22 m dolgi in 8 cm široki.

V enem paketu je 25 sterilnih ovojev.

OPTALIDON

dražeji

Optalidon je kombiniran analgetik brez fenacetina za zdravljenje in preprečevanje različnih bolečin. Združuje centralno sedativno delovanje izobutilalilbarbiturne kisline z analgetičnim delovanjem dimetilaminofenazona in centralnim stimulativnim delovanjem kofeina.

Organizmu ni škodljiv, ker ne vsebuje fenacetina. Bolniki ga dobro prenašajo in se nanj ne navadijo.

Optalidon deluje hitro, zlasti če vzamemo 2 dražeja hkrati z nekaj tople tekočine. Ne zmanjšuje sposobnosti koncentracije. Zato tisti, ki ga uporabljajo, lahko nemoteno opravljajo svoje delo.

Optalidon izdeluje »KRKA«, tovarna zdravil iz Novega mesta, s sodelovanjem »Sandoz«, Bazel.

ARBID

antirinitik

dražeji in kapljice za oralno uporabo

Arbid je kombiniran preparat in pomeni novost v zdravljenju rinitisa. Deluje namreč tako, da izboljšuje krvni obtok v obolelem področju in s tem povečuje lokalno odpornost tkiva. Arbid blaži simptomatiko nahoda, izboljšuje bolnikovo splošno stanje ter preprečuje napredovanje boleznih in komplikacije.

Arbid je uspešno zdravilo za banalni nahod in tudi alergični rinitis. V obliki oralnih kapljic je zlasti primeren za dojenčke in otroke. Še posebno neprijeten je nahod za dojenčke, ker jih med sesanjem hudo ovira pri dihanju.

Arbid ne moti spanca, zato ga lahko dajemo tudi zvečer in ponoči. Izdeluje ga »KRKA«, tovarna zdravil iz Novega mesta, s sodelovanjem »Troponwerke«, Köln — Mülheim.

PARAFIN

s tališčem 43°—45° ali s tališčem 45°—50° C

v originalnih zavitkih po 1 kg in z navedbo tališča dobite v trgovini **KEMOSER-VIS—FOTOMATERIAL**, Ljubljana, Trg revolucije 2.

Parafin z navedenim tališčem priporočamo fizioterapevtom za ustrezno uporabo.